

英格蘭足隊重新崛起
進軍世足指日可待

蘭荷拾收要鬼魔紅時利比

【路透社倫敦十一月五日電】英格蘭足
球隊自從一九八三年十二月在世界盃賽
會外圈抽籤，被安排在歐洲的弱組之後，
後來，顯然就有進入決賽的機會，英格
蘭應該可以在十六日確定進軍墨西哥
的資格。

廿二個月的等待必然會在溫布萊賽
動場與土耳其第二度交手之後，做個了
結束。去年十一月，英格蘭隊遠征伊
斯坦堡，結果以八比〇大勝。

告魯夫領軍的時代，荷蘭一再粉碎了比利時進軍世界杯的梦想，而今情勢逆轉，有紅魔鬼見稱的比利時只等著收拾荷蘭隊。

「比利時有一度害怕荷蘭。今天的

情勢正好相反。」這是十四日一家主要報紙的體育版標題。

荷蘭隊是一九七四和一九七八年世

界杯亞軍。

在歐洲區第二組中，除拉羅馬尼亞和北愛爾蘭在布加勒斯持踢成平手，否則塞格蘭只要在對土耳其之戰中勝和，獲積分一分，就可以成為第七一個進軍墨西哥的國家。

但是其中的十三球得自剛開始對蘇格蘭和土耳其的比賽，最近的四場比賽中不過進三球而已，對羅馬尼亞兩度平手，在芬蘭的比賽是一比一。

雖說英格蘭隊並沒有他們的球迷所認為的那麼好，到底還是足球界一支重新崛起的勁旅，中場羅勃森、侯德、魏金斯堪稱歐洲目前最傑出的球員。教練羅布生也還發現有不少夠資格的射門將，足堪任重。

不啻羅布生的安排如何，土耳其的門將烏爾奇向記者是：「不會又易到門將烏爾奇向記者是：「不會又易

不管羅布生的安排如何，土耳其的門將杜蘭的看法則是：「不會又踢成○比○。」○比八了，我認為會踢成○比○。」倫敦的賭客可不同意杜蘭的看法，他們以堵盤¹比一看好英格蘭以五比一勝負。

英格蘭的門將席爾頓在第七十五次膺選國腳的時候，期待的是第三十八次使對方沒能進球的紀錄。」
「上帝！你教練剛說：『我們無所畏懼，我們不會把精神集中在防守上，因為這樣沒有意義，我們的球隊年輕，平均年齡廿四歲，喜歡採取攻勢。』」

均年齡廿四歲，喜歡採取攻勢。」
【路透社布魯塞爾十五日電】比利時十六日台北時間十七日在亞斯崔德公園運動場遭遇足球宿敵荷蘭，進行爭奪世界盃晉級賽第一站比賽時候，將傾全力一報宿仇。

將領全力一報宿仇。告魯夫領軍的時代，荷蘭一再粉碎了比利時進軍世界杯的夢想，而今情勢逆轉，有紅魔鬼之稱的比利時只等著收拾荷蘭隊。

「比利時有一度害怕荷蘭。今天的情勢正好相反。」這是十四日一家主要報紙的體育版標題。

荷蘭隊是一九七四和一九七八年世

讓台北名揚世界

一九八六年台北國際馬拉松大賽的第一顆鋼釘，十五日清晨五時由田徑女傑紀政鍛下樁，這是我國馬拉松新史的開端。

手醉來草競技而把我們推向國際舞台，或許我們的選手拿不到冠軍，但我們應可把「台北之美」、「台北之好」推到國際體壇。

台北國際馬拉松已決定明年三月九日上午十時鳴槍起跑，如果順利成績優異，這一天「台北」將名揚世界，透過外電報導出現在全球新聞媒體上。

大城市游路近十年間蔚成風氣，波士頓、芝加哥、紐約、倫敦、鹿特丹、列寧格勒、東京、福岡、馬尼拉、漢城，連中國大陸北平也有馬拉松。這也是我們運動界進步的表徵，比賽辦得盡善盡美。

田徑協會承辦這一比賽，請來專家精確的測量距離，是一個負責任的表現，這也是我們運動界進步的表徵，

明日起，台北市加入國際馬拉松賽的行列，運動和國際宣傳方面都有價值，台北市政府應該比全國田徑協會更起勁積極的來辦好這個比賽。是。

把台北國際馬拉松大賽辦得轟轟烈烈，教育部、市政府和田徑協會責無旁貸，它關係著國家的形象。主辦與協辦單位都要有「讓台北市名揚世界」的共識，藉邀請世界頂尖的馬拉松好跑出好成績來。

隨筆 金人

